Olasilik -1

E 6rnek uzayinda A ve B olaylar verilsin.

P(A) = % ve P(ANB) = % olduguna gore B olayinin
A olayina bagli kosullu olasiligi kagtir?

1 3 4

AT B+ O%F DI BE

E 6rnek uzayinda A ve B olaylari verilsin.

P(A')= 4. P(B) = 5 ve P(AUB) = 13 olduguna gére
P(A\ B) kactir?
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A5 B3 0OF D) & E) 2

Gozliksuz 12 6grencinin bulundugu 30 kisilik bir sinifta

1
erkek 6grencilerin g’i g0zliksuz, gbézIukli dgrencilerin

2
g’si ise erkektir.

Bu siniftan rastgele segilen bir 6grencinin kiz oldugu
bilindigine gore gozliiklii olma olasiligi kagtir?

1 1 1 2 3
A)Z B)g C)E D)g E)Z
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11. Sinif
Matematik
lleri Duzey

40 kisilik bir sinifta 20 6grenci futbol ve 18 6gdrenci bas-
ketbol oynamaktadir. 4 6drenci ise bu iki sporu da yap-
mamaktadir.

Siniftan rastgele segilen bir 6grencinin bu sporlardan
en az birini yaptigi bilindigine gére her iki sporu da
yapma olasihgi kagtir?

1

5 C) E) —

2 1 1
Ay B) 9 T 18

Bir sans oyununda oyuncularin her biri 1'den 20’ye kadar
numaralar arasindan dnceden belirlenmig 6 numarayi, bu
numaralar arasindan rastgele 6 tanesini segerek tahmin
etmeye calismaktadir.

Oyunculardan biri olan Kerem’in segtigi 6 numaradan
5’ini dogru tahmin ettigi bilindigine gére 6 numarayi
dogru tahmin etmig olma olasiligi kagtir?

1 1 1 1

1
e B) s ) 18

Ayni hedefe sirasiyla atis yapan Eda ve Gonen¢'’in hedefi

1 3,,.
vurma olasiliklari sirasiyla 3 ve 5 tar.
Hedefin vuruldugu bilindigine gore yalniz Eda’nin
vurmus olma olasiligi kagtir?

4 2

15 D) 5 E)

14
C) 15

2 1
A)W B)E

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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Olasilik -1

Bir ¢ift zar dizgiin bir zemine atildiginda Ust yize gelen
saylilarin toplaminin 10 oldugu biliniyor.

Buna gore bu sayilarin ikisinin de ¢ift olma olasiligi
kactir?

A+ B)% 1

2

©) D% B3

Bir sinifta bulunan égrencilerin 10 tanesi kiz ve 8 tanesi
erkektir. Kizlardan gézlik takanlarin sayisi 4 ve erkekler-
den gozlik takanlarin sayisi 6°dir.
Bu siniftan segilen bir 6grencinin gozliiksiiz oldugu
bilindigine gore erkek olma olasilig: kagtir?

3 2 1 1 1
A) vy B) 3 C) vl D) 3 E) Z

3 mavi 5 mavi
4 kirmizi 2 kirmizi

A B

A ve B torbalarinda renkleri digsinda ayni 6zelliklere sahip
toplar vardir. Atorbasinda 3 mavi, 4 kirmizi ve B torbasin-
da 5 mavi, 2 kirmizi top vardir.

Bu torbalardan biri rastgele segilip, torbadan rastgele
bir top ¢ekildiginde ¢ekilen topun mavi oldugu bilin-
digine gore A torbasindan alinmasi olasiligi kagtir?

A § 5§ og D3 BF
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11 Simif
Matematik
lleri:Duzey

Bir madeni para dizgin bir zemine u¢ kez atildiginda iki
kez tura ve bir kez yazi geldigi biliniyor.

Buna gore birinci atigin yazi gelmis olma olasiligi kagtir?

A) & B)Z O+ D) 2 E) >

10 6zdes karta, her karta bir rakam gelecek sekilde ra-
kamlar yazilip bir torbaya atiliyor.

Bu torbadan ayni anda rastgele iki kart secildiginde
kartlarin uzerinde yazan rakamlarin toplaminin g¢ift
oldugu bilindigine gére bu rakamlardan en az birinin
asal olma olasiligi kagtir?

A) & B) o5 O & D)

Aralarinda Cinar ve Ada'nin bulundugu 6 kisi diz bir sira-
da siralanacaklardir.

Bu siralamalarda Cinar’in Ada’nin saginda kaldigi bi-
lindigine gore yanyana olmalar olasihgi kagtir?

2
D)g

E) >

Cevap anahtarina ulag,r'nak icin karekodu okutunuz.
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